
UWAGI:
- do budowy studzienek zastosować kręgi z fabrycznie zamontowanymi klamrami złazowymi, łączone na uszczelki gumowe
- zewnętrzne powierzchnie betonowe izolować za pomocą asfaltowego roztworu gruntującego modyfikowanego kauczukiem
- przedmiotowy rysunek pokazuje standard wykonania i główne elementy studzienki, wysokość poszczególnych studni, ilość kręgów
betonowych i ilość włączeń kinety zgodnie z wysokościami i rysunkami studni z profilów podłużnych
- Studnie narażone na obciążenia ruchem samochodowym należy wyposażyć w pierścienie odciążające

Uwaga: Wszystkie studnie narażone na obciążenia ruchem
samochodowym należy wyposazyć w pierścienie odciążające  i włazy
klasy D400. Studnie projektowane w terenach zielonych nalezy
wyposazyć w włazy klasy B125.
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Studzienka inspekcyjna DN600
z teleskopowym adapterem do włazów
oraz włazem żeliwnym teleskopowym

Schemat wykonania przykładowej studni tworzywowej 600mm
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Studzienka inspekcyjna DN600
z teleskopowym adapterem do włazów
oraz włazem żeliwnym teleskopowym
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Przebudowa budynku kultury– Pałac Bobrowskich wraz z zagospodarowaniem terenu (budowa
instalacji i przyłączy, budowa murku oporowego oraz przebudowa tarasu wraz z budową pochylni dla
osób niepełnosprawnych) w ramach zadania: „Spotkajmy się w pałacu! — rewitalizacj a zabytkowego
zespołu pałacowo-parkowego Bobrowskich w Andrychowie" – ETAP 1.”
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